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様式４ 

令和３年度第３回 

富士見市こども家庭福祉審議会 

議事録 

日  
時 

令和４年３月２４日（木） 
開会 午後２時００分 
閉会 午後２時５０分 

場  
所 

中央図書館２階 視聴覚ホール 

出 席 者 

委 員 

矢島委員 宮委員 丸山委員 柳原委員 松本委員 

○ ○ 欠 ○ 欠 

戸田委員 清水委員 石川京委員 佐野委員 石川泉委員 

○ ○ ○ 欠 ○ 

横田委員 四ノ宮委員 水野委員 関委員 安達委員 

○ 欠 欠 ○ ○ 

小林委員 

 
○ 

事 務 局 

子ども未来部長、子育て支援課長、子育て支援課副課長、 
子育て支援課主任、保育課長、保育課副課長、子ども未来応
援センター所長、子ども未来応援センター副所長、 
みずほ学園長 

公 開 ・ 
非 公 開 

公開（傍聴者なし） 

議 題 

１ 開 会  子育て支援課長 

２ あいさつ 子ども未来部長 

３ 議 題  

 （１）夢つなぐ富士見プロジェクト＋（プラス）～富士見市子どもの貧困

対策整備計画～の検証結果及び今後の方向性について 

 （２）第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画の一部変更に 

ついて 

４ 事務連絡 

５ 閉 会 
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議 事 内 容 

１ 開 会  子育て支援課長 

 

２ あいさつ 子ども未来部長 

       会長 

 

３ 議 題 
 
＜議事＞ 
 （１）夢つなぐ富士見プロジェクト＋（プラス）～富士見市子どもの貧困対策整

備計画～の検証結果及び今後の方向性について 
～事務局より説明～  

【会 長】資料１の夢つなぐ富士見プロジェクト＋（プラス）～富士見市子どもの

貧困対策整備計画～（以下「貧困計画」）の取扱いについて、ご意見等があり
ましたらお願いいたします。また、資料について、もう少し具体的に説明して
ほしいというものがあればお願いします。 

【委 員】「子ども・子育て支援事業計画」に統合するということですが、貧困計
画の内容は、一部無くなる内容があるかもわからないですが、継続していくと
いう考え方でよろしいでしょうか。 

【事務局】はい。例えばハード的な部分については、完了しているようなものもあ
りますので、そういったものは削っていくという方向で進めていきたいと思い
ます。また、色々な状況が取り巻く環境では変化が常にありますので、新たな
事業を追加するなどの整理を、今後 3 年間で行っていきたいと思います。 

【委 員】達成できたということで、継続しないということもあり得るということ
でしょうか。 

【事務局】当該計画につきましては、平成２８年に新規事業を計画に盛り込みまし

た。計画の各事業など大部分達成されたという部分につきましては、見直しを
かけて継続していくということにもなります。ハード的な部分ができたから、
ソフト的な部分を充実というふうな流れになると思います。それを踏まえて、
子ども・子育て支援事業計画と、貧困計画の統合について、どういうつくりで
この計画を作っていくのか本審議会で審議をしていただくようなかたちにな
りますので、よろしくお願いいたします。 

【委 員】子ども・子育て支援事業計画に統合してしまうとこの貧困計画が少し小
さくなってしまうのではないかと心配しています。できるだけ貧困計画が埋も
れないように、小さくなり過ぎないようにしていただければと思います。 

   資料１の「２ 第１期計画について」の「②課題」に「ハード面の結果は出
ている一方で…安定した運用に至っていないなど、ソフト面での取り組みの充
実が必要となっています。」について、ハード面ができたから評価が達成でき

たよというのではなく、ハードもソフトも含めての事業計画だと思っておりま
すので、ぜひソフト面の方も今後運用をお願いします。 
コロナ禍が３年目になりますので、この事業計画はコロナ前に策定し、コロ

ナがないことを前提に計画を立てているかと思います。今回のこの事業計画の
評価についてもコロナがあったからうまくできなかった、コロナがなければで
きたであろうことが多くあるかと思います。ただ、この１，２年でコロナは明
けないと思っています。誰がいつ明けるかもわからない状況ですのでコロナで
あっても続けられるような事業、達成できるような事業をしていただきたいと
思います。 
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【事務局】一点目の貧困計画が子ども・子育て支援事業計画と一体化することによ
って、埋もれてしまうのではないかというところにつきましては、今後策定し

ていく中でそういったものが埋もれないように気をつけていきたいと思って
おります。 
それから、市としてもソフト面での取り組みが重要であると思っておりま

す。決して取り組んでいないわけではないのですが、しっかりと取り組んでい
きたいということで、今回見直していきたいと思っています。 

 
 （２）第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画の一部変更について 

～事務局より説明～  

【会 長】何かご質問やご意見はございますか。 

  意見等がないということなので、承認ということで良いでしょうか。 

     ＜異議なし＞ 

【会 長】第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画の一部変更については承認

とします。 

 

４ 事務連絡 

【事務局】次回の審議会は、４月下旬を目途にご案内をさせていただければと思っ

ております。今後ともよろしくお願いいたします。 
 
５ 閉 会 副会長  

 

 

 


